
 

 

 

       

Αθήνα, 29 Ιουνίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ 

 

Προς τον Υπουργό Υγείας 

 

ΘΕΜΑ: «Άμεση ενίσχυση της λειτουργίας του Περιφερειακού Ιατρείου Ορμύλιας 

Χαλκιδικής». 

Η πρωτοβάθμια φροντίδα υγείας αποτελεί βασική προϋπόθεση για την ισότιμη 

πρόσβαση των πολιτών στις υπηρεσίες του δημόσιου συστήματος υγείας, ιδιαίτερα στις 

περιοχές που εξυπηρετούν μεγάλο αριθμό κατοίκων και επισκεπτών. 

Στην Ορμύλια Χαλκιδικής, το Περιφερειακό Ιατρείο λειτουργεί με εξαιρετικά περιορισμένη 

ιατρική κάλυψη, καθώς διαθέτει ιατρό μόνο μία ημέρα εβδομαδιαίως. Η κατάσταση αυτή 

προκαλεί εύλογη ανησυχία στους κατοίκους δεδομένου ότι η περιοχή παρουσιάζει 

σημαντική πληθυσμιακή επιβάρυνση κατά τους θερινούς μήνες, εξαιτίας της αυξημένης 

τουριστικής κίνησης. 

Παράλληλα, υπάρχουν αναφορές ότι ενδέχεται να περιοριστεί η παροχή υπηρεσιών και 

προς τους κατοίκους γειτονικών κοινοτήτων, όπως τα Βραστά και η Μεταμόρφωση, 

γεγονός που θα επιβαρύνει περαιτέρω τις ήδη ανεπαρκείς δομές πρωτοβάθμιας 

περίθαλψης στην ευρύτερη περιοχή. 

Η διασφάλιση συνεχούς πρόσβασης σε βασικές υπηρεσίες υγείας αποτελεί υποχρέωση 

της Πολιτείας και προϋποθέτει την επαρκή στελέχωση των περιφερειακών δομών, ιδίως 

σε περιοχές με αυξημένες εποχικές ανάγκες. 

Με βάση τα παραπάνω, 

Ερωτάται ο αρμόδιος Υπουργός: 

1. Για ποιους λόγους η ιατρική κάλυψη της δομής έχει περιοριστεί σε μία ημέρα 

την εβδομάδα; 

2. Ποια είναι η υφιστάμενη οργανική και πραγματική στελέχωση του 

Περιφερειακού Ιατρείου Ορμύλιας; 
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3. Προτίθεται το Υπουργείο να προχωρήσει άμεσα στην ενίσχυση του 

Περιφερειακού Ιατρείου με το αναγκαίο ιατρικό προσωπικό, ώστε να 

διασφαλιστεί η καθημερινή και απρόσκοπτη λειτουργία του;  

4. Ποιος είναι ο σχεδιασμός του Υπουργείου για την κάλυψη των αναγκών 

πρωτοβάθμιας φροντίδας υγείας στην ευρύτερη περιοχή της Ορμύλιας, καθώς 

και των κοινοτήτων Βραστών και Μεταμόρφωσης, ενόψει της αυξημένης 

θερινής επισκεψιμότητας; 

 

Οι ερωτώντες Βουλευτές 

 

 

 

Τσαπανίδου Παρθένα (Πόπη) 

 

 

 

 

Παναγιωτόπουλος Ανδρέας 

 




